
Dalje so podpisali za III. vojno poso 
; jilo: Učiteljski zbor slovenske mestne šoli 
! v Rojanu 300 K; Neimenovanec 25 K; n; 
i ljubljanskih ljudskih šolah učiteljstvo ii 
j šolska mladina, oziroma nje staršii 238.57; 
! kron 69 vin.; učiteljski zbor c. kr. rudni 
j ške dekliške šole v Idriji 1800 K; Neime 
• novanec 25 K: skupaj 240.723 K 69 vin. 
I Zadnjič smo izkazali 23.325 K. — Skupa 
i po slovenskem učiteljstvu glasom zadnje 

ga in današnjega izkaza podpisanih in na 
branih 264,048 K 69 vin. 

Ob sklepu letošnjega leta, ki je bik 
tudi za nas pravo vojno leto, poživljam« 
vs© tovariše in tovarišice, naj nam osta 
nejo zvesti tudi v prihodnjem letu, poten 
se nam ni bati, da ne bi mogli svojega gla 
sila izdajati še naprej. Koliko bi nam bik 
pcmagano, ako bi storilo svojo dolžnos 
tistih 364 naročnikov, ki doslej še niso po 
ravnali naročnine! Njih prva naloga bodi 
da store tudi nam nasproti svojo obvez' 
nost! — Vse slovensko učiteljstvo je > 
preteklem letu izvrševalo svoje dolžnost 
do domovine v polni meri. Temu dokaj 
je naš list, ki govori na vsaki strani glasn« 
besedo o našem domoljubnem delovanju 
— Pozabiti pa ne smemo sebe! Zato vel j« 
naš klic vsem, proseč jih, naj podpiraj* 
»Učit. Tov.« materialno in moralno, na 
mu pridobivajo novih naročnikov, da na 
domestimo izgube ,ki nam jih je povzroči' 
la vojna! Mi bomo služili dobri stvari 5 
isto vnemo in vztrajnostjo, kakor smo t( 
delali doslej. Korakajmo skupno v seda 
njem viharnem času v lepšo, srečnejšo bo. 
dočnost, zanašajoč se na svojo požrtvo
valno moč in upajoč v povračilo vseg£ 
zla, vseh žrtev in naporov od pravičnost 
in nepristranosti bodočih dni! — Pojditt 
takoj vsi na delo za svoje glasilo! Ta po
ziv pišemo posebno na naslov naših uči
teljskih društev, ki morajo z vsemi sred
stvi delati na to. da ohranimo svoi list! 

I lin n i Vsak naj takoj z Novim letom plača m 
ročnino! Tako najhitreje in najlažje prt 
boli ta strošek. Imel bo zavest, da je ste 
ril v Novem letu najprej to, kar je bil do! 
:an storiti v korist svoji organizaciji! Opc 
zariamo vse na listnico upravništva v da 
našnii številki! 


